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RAŇAJKY S BOHOM #202
Požehnané dobré ráno, priatelia. Nech Vás počas dnešného dňa sprevádza toto slovo zo Svätého písma.
 
Moja sila a chvála je Pán, on sa mi stal záchrancom.
[Žalm 118,14]
 

...Liturgický kalendár na tento deň

 

Preži leto s Lukášom

...lebo najlepší oddych pre dušu je ODDYCH S BOŽÍM SLOVOM
 
Ako často sme si už povedali: "RAZ to skúsim!"
My vás chceme povzbudiť: "TeRAZ je ten čas!"
 
Prežívame liturgický rok C, v ktorom sa zameriavame na evanjelium podľa Lukáša.
A tak máme pre vás všetkých veľkú výzvu prečítať práve toto evanjelium počas  letných prázdnin. Každý deň pár
veršov, kúsok po kúsku.
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Evanjelium podľa Lukáša 8,26-56
 
Doplavili sa do gergezského kraja, ktorý je oproti Galilei. Keď vystúpil na breh, vyšiel oproti nemu akýsi
muž z mesta, posadnutý zlými duchmi. Už dlhý čas sa neobliekal a nebýval v dome, ale v hroboch. Keď
zbadal Ježiša, skríkol, padol pred ním a zvolal veľkým hlasom: "Čo ťa do mňa, Ježiš, Syn najvyššieho Boha?
Prosím ťa, nemuč ma!" Lebo Ježiš nečistému duchu rozkázal, aby vyšiel z toho človeka - už dlhý čas ho
mal v moci.
Aj ho sputnali reťazami a okovami a strážili ho, ale on putá roztrhal a zlý duch ho hnal na púšť.
Ježiš sa ho spýtal: "Ako sa voláš?" On odpovedal: "Pluk," lebo doň vošlo mnoho zlých duchov. A prosili ho,
aby im nerozkázal odísť do priepasti.
Na vrchu sa tam pásla veľká črieda svíň. Preto ho prosili, aby im dovolil vojsť do nich; on im to dovolil. Tu
zlí duchovia vyšli z človeka, vošli do svíň a črieda sa prudko hnala dolu svahom do jazera a potopila sa.
Keď pastieri videli, čo sa stalo, ušli a rozhlásili to v meste a po osadách.
A ľudia vyšli pozrieť sa, čo sa stalo. Prišli k Ježišovi a našli človeka, z ktorého vyšli zlí duchovia, ako sedí
oblečený a pri zdravom rozume pri Ježišových nohách, a schytila ich hrôza.
Očití  svedkovia  im rozpovedali,  ako bol  uzdravený ten,  ktorého trápil  zlý  duch.  A  všetci  obyvatelia
gergezského kraja ho prosili, aby od nich odišiel, lebo sa ich zmocnil veľký strach.
On teda nastúpil na loď a vrátil sa. Muž, z ktorého vyšli zlí duchovia, ho prosil, aby smel zostať s ním. Ale
on ho poslal preč so slovami: "Vráť sa domov a rozprávaj, aké veľké veci ti urobil Boh!" On išiel a po celom
meste rozhlasoval, aké veľké veci mu urobil Ježiš.
Keď sa Ježiš vrátil, privítal ho zástup, lebo všetci naň čakali. Tu prišiel muž, menom Jairus, ktorý bol
predstaveným synagógy. Padol Ježišovi k nohám a prosil ho, aby šiel do jeho domu, lebo mal jedinú, asi
dvanásťročnú dcéru a tá umierala. Ako šiel, tlačil sa naňho zástup. Bola tam aj istá žena, ktorá mala
dvanásť rokov krvotok; minula na lekárov celý svoj majetok, ale ani jeden ju nemohol vyliečiť. Pristúpila
odzadu, dotkla sa obruby jeho šiat a hneď prestala krvácať.
Ježiš sa spýtal: "Kto sa ma to dotkol?" Keď to všetci popierali, ozval sa Peter: "Učiteľ, veď sa tlačia zástupy
a tisnú ťa!"  Ale Ježiš povedal: "Niekto sa ma dotkol, lebo som pocítil, že zo mňa vyšla sila." Žena, vidiac,
že sa neutají, prišla s chvením, padla pred neho a pred všetkým ľudom sa priznala, prečo sa ho dotkla a
ako hneď ozdravela.
A on jej povedal: "Dcéra, tvoja viera ťa uzdravila. Choď v pokoji!"
Kým ešte hovoril,  prišiel  ktosi  z  domu predstaveného synagógy a povedal:  "Tvoja dcéra umrela;  už
neunúvaj učiteľa." Ale keď to Ježiš počul, povedal mu: "Neboj sa, len ver a bude zachránená!"
Keď prišiel k domu, nikomu nedovolil vojsť dnu, iba Petrovi, Jánovi a Jakubovi s otcom a matkou dievčaťa.
Všetci nad dievčaťom plakali a nariekali. On povedal: "Neplačte! Dievča neumrelo, ale spí."
Oni ho vysmiali, lebo vedeli, že umrelo. Ale on ho chytil za ruku a zvolal: "Dievča, vstaň!" I vrátil sa doň
duch a hneď vstalo. A rozkázal, aby mu dali jesť.
Rodičia dievčaťa stŕpli od úžasu a on im prikázal, že nesmú nikomu hovoriť, čo sa stalo.
 

Text - farnosť Saletini Rozkvet; Evanjelium podľa Lukáša - Sväté písmo - https://svatepismo.sk/evanjelium-podla-lukasa-1
Obrázok - Borovikovský Vladimír - Evanjelista Lukáš. Ikona z Kráľovskej brány hlavného ikonostasu Kazanskej katedrály
v Petrohrade; wikipedia
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